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Burmistrz Ujazdu 

 

 

Radni złożyli następujące interpelacje i wnioski: 

- Radna Małgorzata Michalska prosi o:  

1) naprawę nawierzchni przed drzwiami wejściowymi szkoły podstawowej 

w Sieroniowicach, po deszczu za każdym razem jest wielka kałuża oraz montaż nowej 

barierki przed wejściem lub naprawa -odnowienie starej; 

2) interwencję w starostwie w sprawie kratki deszczowej,  która zawaliła się w drodze-

Sieroniowice  na ulicy Ujazdowskiej 35 oraz naprawy chodnika powiatowego przy posesji 

ujazdowska 20. Po wypadku samochodowym do dnia dzisiejszego nie zostało to 

naprawione.   

 

- Radny Tomasz Cichoń prosi o:  

1) jak najszybszego zamontowania na terenie placu zabaw przy ulicy Gliwickiej 

w Ujeździe kamery monitoringu miejskiego w celu zabezpieczenia na tym terenie urządzeń 

placu zabaw, siłowni zewnętrznej oraz nowej wiaty przed dewastacją i aktami wandalizmu, 

do których już wielokrotnie dochodziło między innymi w ostatnim czasie. Kamera 

umożliwi szybką identyfikację sprawców takich zdarzeń tym bardziej, że za każdym razem 

z dotychczasowych przypadków nie były to osoby z osiedla przy ulicy Gliwickiej. 

 

- Radny Kamil Głowania prosi o:  

1)Proszę o podanie kosztów koszenia placu zabaw w miejscowości Grzeboszowice  

2) Barierki przy schodach przy trasie 88 nie zostały wymienione ani zabezpieczone 

w trakcie wymiany barierek po przeciwnej stronie drogi.  Proszę o zgłoszenie tego do 

GDDKiA. 

 

Wniosek Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego: 

1) o przeniesienie podglądu monitoringu z terenu naszej Gminy do siedziby Policji 

w budynku Urzędu w Ujeździe. Ma to na celu szybszy dostęp, a co za tym idzie 

skuteczniejsze reagowanie na zaistniałe przestępstwa, co wpłynie na poprawę 

bezpieczeństwa mieszkańców. 

 

*Zgodnie z art. 24 ust 6 ustawy o samorządzie gminnym  odpowiedź należy przekazać na piśmie 

nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji/wniosku. 

          

       

 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 

               (-)Tomasz Cichoń 


